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ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ

10 квітня 2024 року									      м. Київ

Р І Ш Е Н Н Я № 429/дс-24

Вища кваліфікаційна комісія суддів України у пленарному складі:

головуючого – Руслана СИДОРОВИЧА

членів Комісії: Михайла БОГОНОСА, Людмили ВОЛКОВОЇ, Ярослава ДУХА, Романа КИДИСЮКА, Олега КОЛІУША, Надії КОБЕЦЬКОЇ, Руслана МЕЛЬНИКА, Олексія ОМЕЛЬЯНА (доповідач), Сергія ЧУМАКА, Галини ШЕВЧУК,

розглянувши питання про виправлення описок у рішенні Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 13 березня 2024 року № 330/дс-24 про рекомендування Гусейнова Кімала Анатолійовича для призначення на посаду судді Жовтоводського міського суду Дніпропетровської області,

встановила:

Рішенням Комісії від 13 березня 2024 року № 330/дс-24 Гусейнова Кімала Анатолійовича рекомендовано для призначення на посаду судді Жовтоводського міського суду Дніпропетровської області.
Повний текст рішення Комісії від 13 березня 2024 року № 330/дс-24 виготовлено та оформлено відповідно до статті 101 Закону України «Про судоустрій і статус суддів» та пункту 105 параграфа 8 розділу І Регламенту Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 13 жовтня 2016 року№ 81/зп-16 (в редакції рішення Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 19 жовтня 2023 року № 119/зп-23 зі змінами) (далі – Регламент).
Під час систематизації рішень Комісії виявлено технічні описки в написанні дат складення присяги та закінчення повноважень судді.
Згідно з пунктами 198, 201–202 Регламенту Комісія може з власної ініціативи або за заявою учасника засідання виправити допущені у відповідному рішенні описки (неточності, редакційні або технічні помилки, які не впливають на зміст рішення) та очевидні арифметичні помилки. Рішення про виправлення описок та/або очевидних арифметичних помилок ухвалюється у засіданні Комісії в порядку ухвалення основного рішення. Рішення про виправлення описок та очевидних арифметичних помилок є складовою відповідного рішення Комісії, оприлюднюється на веб-сайті Комісії у встановленому для оприлюднення рішення порядку.
Заслухавши доповідача, ознайомившись зі змістом рішення Комісії від 13 березня 2024 року № 330/дс-24, Комісія дійшла висновку, що в зазначенні дат складення присяги та закінчення повноважень судді наявні описки, а саме замість «15 грудня 2016 року» зазначено «15 грудня 2015 року» та замість «23 вересня 2021 року» зазначено «24 вересня 2016 року» відповідно. Вказані описки є технічними, не впливають на зміст ухваленого рішення, а тому підлягають виправленню.
Ураховуючи викладене Вища кваліфікаційна комісія суддів України одноголосно

вирішила:

Виправити описки в тексті рішення від 13 березня 2024 року № 330/дс-24, а саме в частині зазначення дат складення присяги і закінчення повноважень судді Гусейнова Кімала Анатолійовича, виклавши абзац другий і третій мотивувальної частини рішення від 13 березня 2024 року № 330/дс-24 в такій редакції:
«15 грудня 2016 року Гусейнов К.А. склав присягу судді.
У судді Гусейнова К.А. 23 вересня 2021 року закінчились повноваження».
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